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Сценарий составлен преподавателями
ЦМК общепрофессиональных дисциплин АМК
Демьяненко Р.Б.

Герценбергер Н.А.
Цель:
· выявление уровня профессиональной  подготовленности педагогов; 
· развитие сплоченности, умения работать в команде; 
· поиск инновационных технологий взаимодействия в педагогическом коллективе; 
· повышение психолого-педагогической компетентности коллектива.
Средства: 

· мультимедийная презентация, 

· набор заданий для команд, 

· раздаточный материал для суперигры. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ.

	№
	ЭТАП ПЕДСОВЕТА

	1.
	Вступительное слово.

	2.
	Жеребьёвка. Представление жюри.

	3.
	Психологический настрой

	4.
	I тур 

	5.
	II тур

	6.
	III тур

	7.
	IV тур

	8.
	V тур

	9.
	Суперигра № 1

	10.
	Работа с залом

	11.
	Жюри. 

	12.
	Суперигра № 2

	13.
	Подведение итогов. Вручение дипломов

	14.
	Решение педсовета. Заключительное слово.


1. ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО.


Тема сегодняшнего педсовета «ПЕДАГОГ – ВЕЧНЫЙ УЧЕНИК». Мы знаем, что обществу нужны педагоги компетентные, всесторонне подготовленные в профессиональном плане, владеющие педагогическим мастерством.  Главные качества педагога – мастера это человеколюбие, умение общаться с людьми. Педагогическое мастерство с технологической точки зрения – это система, основными компонентами которой являются высокая общая культура, профессиональные знания и умения, творчество, психологическая компетентность.  Наш педсовет имеет своей целью совершенствование мастерства педагогов.   Этот педсовет проводится как интерактивная педагогическая игра с элементами соревнования  между командами, состоящими из педагогов  различных ЦМК. Для проведения педагогического совета вопросы составлены  с учетом специфики учебного заведения. Все они прямо или косвенно касаются проблем общей педагогики и психологии, в частности, связанной с современными образовательными технологиями.


Вопросы, варианты ответов,  правильный ответ, появляющийся после того, как игроки дадут свою версию,  БУДУТ представлены НА ЭКРАНЕ.


Вопросы будут последовательно усложняться, цена, выраженная в символических единицах – БАЛЛАХ по мере сложности возрастает и заканчивается суперигрой, от которой команда может отказаться. Результаты каждой команды игроков фиксируются жюри. Команда, набравшая наибольшее количество единиц, считается выигравшей. 


Команда, принимающая активное участие в организации и проведении педагогического совета состоит из членов цикловой методической комиссии общепрофессиональных дисциплин: 

· Ваулина Татьяна Владимировна

· Галигберова Елена Борисовна

· Герценбергер Наталья Алексеевна

· Демьяненко Раиса Борисовна

· Евич Татьяна Владимировна

· Жилина Людмила Геннадьевна

· Перевалова Лидия Витальевна

2. ЖЕРЕБЬЕВКА  УЧАСТНИКОВ. ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ЧЛЕНОВ КОМАНД.

Жеребьевка проходит путем вытягивания номера команды.
В НАШЕЙ ИГРЕ УЧАСТВУЮТ:

	ЦИКЛОВАЯ МЕТОДИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ
	УЧАСТНИКИ

	ЦМК клинических дисциплин
	Логачёв Дмитрий Фёдорович

Белая Галина Александровна

	ЦМК русского и иностранных языков
	Харабадзе Натэлла Ивановна

Вазанкова Светлана Витальевна

	ЦМК общеобразовательных дисциплин
	Рычкова Людмила Ивановна

Кошкова Светлана Анатольевна

	ЦМК лабораторной диагностики
	Маятникова Нелли  Ивановна

Стринадко Татьяна Валерьевна

	ЦМК выпускающих дисциплин
	Косицина Елена Николаевна

Васильева Татьяна Валерьевна

	ЦМК ОСД и терапии
	Аверьянов Владимир Викторович

Ситникова Галина Никоноровна

	ЦМК фармации
	Давыдова Ольга Александровна

Сухова Людмила Павловна.


ЖЮРИ:

1. Демьяненко Раиса Борисовна

2. Евич Татьяна Владимировна

3. Жилина Людмила Геннадьевна

3. ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ НАСТРОЙ.

Какое сейчас время года? Покажите, как вы замерзли и съежились. Отогрелись и расслабились. Вам случайно кто-то попал снежком в лицо, изобразите огорчение. Изобразите, как дети лепят снеговика: ставят снежные комы друг на друга. Молодцы! Какие красивые снеговики у вас получились. А теперь улыбнулись друг другу, пожелали мысленно удачи. С таким же отличным настроением мы поработаем сегодня на  турнире. 
4. ИГРА  КОМАНД. 
ЗАДАНИЯ I тура: Выберите номер правильного ответа.

	№ КОМАНДЫ
	В О П Р О С Ы
	О Т В Е Т Ы

	1.
	Спецодежда педагога - это

	1. Халат и тапки
2. Костюм 
3. Майка, каска, пистолет

4. Вечерний наряд от Юдашкина 

	2.
	Какой документ  влияет на поступление  в АМК?
	1. ООН

2. УЕФА

3. ЮНЕСКО

4. ЕГЭ

	3.
	Как называется группа педагогов, собравшихся для обсуждения важного вопроса?
	1. Медсовет.

2. Попсовет.
3. Педсовет.
4. Худсовет. 

	4.
	Когда  празднуется день учителя?
	1. После дождика в четверг.

2. В середине Вашего отпуска.
3. В начале октября.
4. 1 апреля. 

	5.
	Что не относится к основным видам ощущений:
	1.обоняние
2. голос
3.осязание

4.вкус 

	6.
	При подготовке  к уроку преподаватель делает:
	1. План урока
2. Схему урока

3. Набросок урока

4. Эскиз урока

	7.
	Возглас пессимиста:
	1. Не знаю!

2. Еще!

3.  Ох!

4. Ах!


ЗАДАНИЯ II тура: Выберите номер правильного ответа.

	№ КОМАНДЫ
	В О П Р О С Ы
	О Т В Е Т Ы

	1.
	Какой стиль из названных не относится к стилям семейного воспитания?
	1. Демократический.

2. Авторитарный.

3. Либеральный.
4. Социалистический.

	2.
	Как называется представление педагогом своих достижений?
	1. Реклама

2. Портфолио 
3. Автопортрет

4. Фотоальбом

	3.
	Что означает аббревиатура ЛФК?
	1. Лечебный Фито Корсет

2. Лучший Фото Корреспондент

3. Личный Физрук Коллектива
4. Лечебно-Физкультурный Комплекс

	4.
	Что не входит в здоровый образ жизни?  
	1. Здоровое питание.

2. Здоровое воспитание.
3. Зажигание.
4. Закаливание. 

	5.
	Как называется положение человека в группе, определяющее его права и обязанности:
	1. деяние 

2. самооценка

3. статус
4. субъект

	6.
	Бурно протекающие эмоциональные переживания называются
	1. Эффекты
2. Аффекты
3. Дефекты

4. Префекты

	7.
	Успешность обучения зависит от:
	1. зарплаты педагога

2. физической выносливости педагога

3. интеллектуального уровня  студента

4. хорошего аппетита


ЗАДАНИЯ III тура: Выберите номер правильного ответа.

	№ КОМАНДЫ
	В О П Р О С Ы
	О Т В Е Т Ы

	1.
	Какой из названных четырех типов темперамента человека характеризуется повышенной эмоциональной и двигательной возбудимостью, неуравновешенностью?
	1. Сангвинический. 

2. Флегматичный.
3. Холерический. 
4. Меланхолический. 



	2.
	Педагогика – наука о ……….
	1. Воспитании и обучении.

2. Обучении и питании.

3. Образовании и воспитании.

4. Питании и поведении. 

	3.
	Назовите основной метод  педагогического изучения ребенка?
	1. Слежка.

2. Подслушивание.

3. Обследование.
4. Наблюдение

	4.
	Обращенность сознания и внимания субъекта на то, что происходит вне и вокруг него:
	1. экстраверсия;
2. интроверсия;

3. экспрессия;

4. экстаз

	5.
	Побудительная причина действия или поступка ребенка - это:
	1. Настроение.

2.  Мелодия.
3. Мотив. 
4. Целеполагание. 

	6.
	Ведущим видом деятельности в подростковом возрасте является:
	1. Учебная деятельность

2. Игра
3. Общение
4. Предметно-практическая деятельность 

	7.
	В процессе общения люди:
	1 дерутся;

2 смеются;

3 улыбаются;

4. воспринимают друг друга.


ЗАДАНИЯ IV тура: Выберите номер правильного ответа:
	№ КОМАНДЫ
	В О П Р О С Ы
	О Т В Е Т Ы

	1.
	Самая главная особенность  студентов – интровертов это…..
	1. Молчаливость.
2. Нарушение поведения. 

3. Замкнутость.

4. Повышенная впечатлительность. 

	2.
	Процесс приспособления человека к сложившимся условиям и ситуациям – это:
	1. Мобилизация
2. Адаптация
3. Витаминизация

4. Социализация

	3.
	Герой какого  фильма страдал  аутизмом?
	1. Человек – амфибия.

2. Рембо.

3.  Дети кукурузы.
4. Человек дождя. 

	4.
	Отрицательное влияние стрессов и на деятельность вплоть до ее полного разрушения – это:
	1. дисфория;

2. дистресс;

3. дисфункция;

4.  диссонанс

	5.
	Аббревиатура ЦОПД обозначает:
	1. Центр оптимизации педагогической деятельности

2. Цикловая общепрофессиональных дисциплин

3. Цикл общих психологических действий

4. Центр организации профессиональной деятельности. 

	6.
	Слово «девиация» в переводе с английского означает:
	1. Расхождение
2. Отклонение
3. Погрешность

4.. Напряженность 

	7.
	Дисгармоничность характера, чрезмерная выраженность отдельных его черт называется:
	1. аттракция 

2. поляризация 

3. интеракция 

4. акцентуация 


ЗАДАНИЯ V тура: Выберите номер правильного ответа:
	№ КОМАНДЫ
	В О П Р О С Ы
	О Т В Е Т Ы

	1.
	Инновационная образовательная технология – это
	1. методика использования новых приёмов и методов обучения

2.  новый способ достижения поставленных образовательных целей, который даёт более эффективный результат, 
3.  процесс внедрения нового педагогического знания в образовательную практику
4. использование исследовательских компонентов в работе

	2.
	Осознанная причина поступка, действия, отношения или высказывания, их внутренняя побудительная сила называется:
	1.  стимулом
2. мотивом
3.  потребностью

4. стремлением



	3.
	Обучение, построенное на взаимодействии учащегося с учебным окружением, учебной средой, которая служит областью осваиваемого опыта - это:
	1.  репродуктивное обучение

2.  теоретическое обучение
3.  интерактивное обучение
4.  практическое обучение



	4.
	Что из нижеперечисленного не относится к формам педагогического поощрения?
	1. Похвала

2. Благодарность

3. Присвоение звания
4. Оценка

	5.
	Что не является функцией игры:
	1. функция самореализации

2.  свободная функция
3.  диагностическая

4.  коммуникативная 

	6.
	Процесс самопознания субъектом внутренних психических актов и состояний представляет собой:
	1. общение

2. влияние

3. внушаемость
4. рефлексию 

	7.
	Активизация учебной деятельности представляет собой:
	1. Увеличение учебного дня

2. повышение творческой активности студентов

3. умение задавать вопросы

4. «лес рук» при опросе.


5. СУПЕРИГРА № 1 "Иероглифы" эмоций – мимика.

ЗАДАНИЕ: Определить, какое  эмоциональное состояние  выражает мимика, представленная на рисунках. 
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КЛЮЧ К ЗАДАНИЯМ

	№ карточки
	Эмоциональное состояние
	№ карточки
	Эмоциональное состояние

	1
	грусть
	9
	недоверие

	2
	веселье
	10
	враждебность

	3
	ненависть
	11
	радость

	4
	злость
	12
	печаль

	5
	восторг
	13
	скепсис

	6
	недовольство
	14
	горе

	7
	нежность
	15
	сомнение

	8
	досада
	16
	безразличие (равнодушие)


Примечание: Если в результате конкурсов команды набрали одинаковое количество баллов, проводится 

СУПЕРИГРА № 2:
ЗАДАНИЕ Отгадайте слово, состоящее из 9 букв, обозначающее: «Приводить в равновесие, управлять, регулировать». Эта технология используется при коллективной работе в группах. 

	М
	О
	Д
	Е
	Р
	А
	Ц
	И
	Я


6. РАБОТА СО ЗРИТЕЛЯМИ.

Пока организаторы проводят подведение итогов, проводится игра с членами педагогического совета. 
ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ РАЗМИНКИ.

Чтобы взбодрить свой ум, предлагаем выполнить упражнение:

« ПОСЛОВИЦЫ И ПОГОВОРКИ В ЦИФРАХ».
ЗАДАНИЕ –  вспомнить и назвать пословицы, в которых встречаются цифры. 

Пример: «Семь раз примерь, один раз отрежь».

ЕЩЕ ПРИМЕРЫ:
« Один в поле не воин»

«От горшка – два вершка»

«Бог троицу любит»

«В трех соснах заблудился»

«Два сапога – пара».

«Один за всех – все за одного»

«Семь бед – один ответ».

«Семь пятниц на неделе».

«Семеро по лавкам».

«У семи нянек дитя без глаза».

«Один с сошкой, семеро с ложкой».

«Лучше один раз увидеть, чем 100 раз услышать».

«Обещанного три года ждут».

«На все четыре стороны»

«Как свои пять пальцев»

«Ноль без палочки».

«Два сапога – пара».

«Ноль внимания»
МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО НАСТРОЯ.

Фразеологическая анатомия - 1 .

ЗАДАНИЕ – вставить названия частей тела и органов человека в известные фразеологизмы.

1. Зарубить себе на ….(носу)

2. Вводить в заблуждение – водить за …(нос)

3. О резком, неприятном пении – режет …(ухо)

4. Очень нравится что-нибудь – за …не оттащишь (уши)

5. О том, кто много плачет, - …на мокром месте (глаза)

6. Кто-то не знает, на чем остановить свой выбор, - … разбежались. (глаза)

7. Остался равнодушным – и …не повел (бровью)

8. О том, кто умеет воспользоваться чем – то хорошим … не дура. (губа)

9. Сразу видно, кто он таков, на … написано (лбу)

10. Жить богато – на широкую …( ногу)

11. Выздороветь, стать самостоятельным – стать на …(ноги).

12. Заставить сдаться, покориться – поставить на …(колени)

13. Обратиться в бегство – показать …(пятки).

14. Догонять, настигать кого-нибудь – наступать на …(пятки)

15. Умный человек – светлая …(голова)

16. Слабый, больной или уставший человек – еле-еле …в теле ( душа)

17. Грубо принудить к чему – либо – взять за …(горло.

18. О раздражающей помехе – встать поперек …(горла).

19. Не оплошать, показать себя с лучшей стороны – не ударить …в грязь (лицом).

20. С полной убежденностью поручиться за что-либо – дать … не отсечение (руку)

21. О том, кому не терпится подраться, - чешутся ….(руки).

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО НАСТРОЯ.

Фразеологическая анатомия - 2.

ЗАДАНИЕ – вставить названия частей тела и органов человека в известные фразеологизмы.

1. С самого раннего возраста – с младых …(ногтей).

2. Подчинить, заставить слушаться -  прижать к … (ногтю).

3. Про человека могучего телосложения – косая сажень в ….(плечах).

4. Обрести уверенность в себе – расправить…(плечи).

5. Помочь кому – нибудь -  подставить …(плечо).

6. Досадовать по поводу собственной ошибки – кусать …(локти).

7. Победить кого – нибудь в споре, соревновании – положить на  обе …(лопатки).

8. Здоровый, цветущий человек - … с молоком (кровь).

9. О злом, жестоком человеке – у него нет …(сердца).

10. О том, кто пожалел кого – то, перестал сердиться - … не камень (сердце).

11. Человек знатного происхождения -  белая …(кость).

12. Сплетничать, судачить – перемывать… (кости).

13. Заявить о чем - либо со всей решимостью – поставить вопрос …(ребром).

14. Не хватает сил, способностей  для  чего – либо - …тонка (кишка).

15. Мучить кого-нибудь – тянуть …(жилы).

16. Озноб от страха, волнения – мороз по …(коже).

17. Про человека с плохой дикцией – каша во …(рту).

18. Смеяться, насмехаться – скалить …(зубы).

19. Полное взаимопонимание –  общий …(язык).

20. О том, кому трудно молчать - …чешется (язык).

21. Пополнеть – войти в ….(тело).

«ПАУТИНКА – РАЗМИНКА».

За сколькими зайцами нельзя угнаться? (за двумя)
Какая нога собаке ни к чему? (пятая)
Золотое кольцо в синем небе? (солнце)
Сколько букв в русском алфавите? (33)
Назовите последние три буквы алфавита. (э,ю,я)
Каких камней в море нет? (сухих)
Какой сегодня день? (---------------------). Правильно! Запомните: 28 января 2015 года вы участвовали в педагогическом совете «ПЕДАГОГ – ВЕЧНЫЙ УЧЕНИК».
7. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ: определяется команда, набравшая большее количество баллов. Победители награждаются  по номинациям. 

 Номинации: 

1. За деловую компетентность

2. За индивидуальный стиль

3. За высокий уровень знаний

4. За дружеский настрой

5. За надёжное партнёрство

6. За плодотворную совместную работу

7. За профессионализм

Команде-победителю  вручена грамота «За победу в командном зачёте на педсовете «Педагог – вечный ученик». 
ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА ВРУЧЕНЫ ДИПЛОМЫ ПО НОМИНАЦИЯМ:

1. За светлый ум,точный расчёт, за организаторский талант.

2. За позитивный настрой.

3. За высокий уровень знаний

4. За толерантность

5. За терпение

6. За взаимопонимание

7. За дружеский настрой

8. За организаторский талант

9. За творческий поиск

10. За требовательность и принципиальность

11. За оригинальность

12. За увлечённость

13. За творческую смелость

14. За профессионализм

15. За создание сплочённой команды

16. За надёжное партнёрство

17. За плодотворную совместную работу

18. За коммуникабельность

19. За умение побеждать

20. За личный вклад

21. За успешную работу

22. За деловую компетентность

23. За креативный подход

24. За неиссякаемый оптимизм

25. Активному участнику педагогического совета
8. ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА:

1. Продолжить работу по совершенствованию педагогического мастерства.

2. Рекомендовать внедрение нетрадиционных форм и методов обучения на лекционных курсах.

3. Формировать социальные компетенции студентов, умение работать в команде.

4. Продолжить совершенствование материально-технической базы колледжа.

9. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ВЕДУЩЕГО.


 Сегодня мы проверили профессиональное мастерство педагогов,  их знания по педагогике и психологии, умение работать в команде.  Именно командная форма работы позволило  за короткое время активизировать участников педсовета, вовлечь их в коллективное обсуждение проблемных вопросов, поиск правильного варианта.  При  проведении таких форм работы с коллективом не стоит забывать  и о  помощнике в создании положительных эмоций и хорошего настроения – о юморе, который даже при ответах на серьезные вопросы раскрепощает людей, объединяет их и снимает напряжение.


Спасибо всем, кто принимал участие в игре,  кто следил за ходом игры. Желаем успехов в работе, новых, творческих задумок,  успешного прохождения аттестации. 
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